11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.10.2022 00:03:12

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 03.11.2022 11:53:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312287/answer/312348




HoOpeiii ners! ECTh BEPOATHOCTh OHKOJIOTHYECKOT0 3a00/ieBaHUs IPEeCTaTeIbHOM KeJle3H - IpU
MHIEeKCe 300poBbs npocTathl 41,37% BeposATHOCTH cocTaBisgeT oT 27 0o 38%. Ha Mou B3rnan Hamo
BHITOTHUTE MPT Majoro Tasa u 00pPaTUTHCS K OHKOYPOJIOTY. Yoauw.



